Pneumatic swing clamp
olo] A2 S

Model WHA

PAT.

215

obPE @lol2
2C - 279 BHo ¥,
ObRE @0l A7} 2|H 3tof

MIA HMEEES SR U

FE(AY|7R)

E XM O
o120
» | 2 »
AYH stzstei M AYRES Sxetz
(@al =) AYER of otz EFES



sz
sl 2of o} 44

Al AR | AAME

Harmony in Innovation

ALZ o

SHO|TFIAR| =

olo] A2 =

2 A=

7t371u el oo Ml

ppb]
Soo

CERE L
stol=2 QLIE

«
g1

=377
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

o[t Hh&of|

til 2| off 0] 4

EH
A

Eb &

Model W H A

2GRS
— P.221

90° Aoz EH

|H

Tag o ZEEY

Model WHA'D

RSt

— P.223

OO
WWA

>
)
>
lo
o

N
oln
=2

|>
NI
or Hu o¥

ofn

b

lo

]
re

A AR e EHY

modet WHA-F

AR TE
— P.225

A lx| 2 Ao

93l it meto] Eo|

=

E AEZIEIY

Model WHA'Q

GRS
— P.227

AERI0 93t
o= Mol e

Chetst

HAlAME

2l
modet WHZ-T/F, LZH-B

— P.230

HHEE 29

ModeIWHZ‘MD

— P.1097 — P.247

216



ojo{ALIS= model WHA

L

LAE -
m 4 &5 |
|
HWE
EEIEIN E A
da|=zE0 oo 2FtH 23ZE0 oo SZ5HH
o= =2 gt 23 %2 gt
WHA
e =3 E" 0“ EH% BHALZH 2|

=stet 2| mol §&S A= 21 7Ho| EH|of 2lsy

SAEEHE

on
Rl
oM

B FEC S 2l AISHRIE 252= 3
(SFAL Seid] Z|cH 2.4 uH)

E WHA

SASHE

217



=3
Wallold | S¥H” | #AEA Atet SHME | g4 | AMaAds | ddME | Fede | IKESMIEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

olo] A2 =

WHA 040 0 - 2 EE

+E717]
ERE
nAEIEI_IE'ILHg HE_A %’I I-‘%:I: ZO|AE - 7|EL
032 @ AzZIEWHZE =¢32mm R : AjAHutst
ollof
040 : A=ZIEHZ =¢40mm L : HIAA gl & zyz
050 : Al2IE{A =¢ 50mm o
R L olof
063 - AZIEHZE =¢63mm L - Ag SUD

Z3A|
s (
O]

CIXt2INo. |

CD
1>
o |y
0% >
o®

=2

<

>
LLJ

0 : MZo M ek o0 ATE
BZW
HH 24 Satatol W .
7 91z 28n
LIRSl ERR (AT E ZEE RACHSERR) 27|15 gle(EF) 20|12 D WM
THAZ ERRl (RLIAF Z2i 0 24 D :EogY=zcEe e
S s EF (RcLIAD ofl oA B
WWA
A G S
L S
o] =8 27|35 : US(EEH|0/HZ I8 EFY)
= | F oot Hroxa el
TtAZIELY HY ZHELR Q25 : SAEZ3EY F Q25
ALEEEE 2ANSER | RLIAIEE O £& RcLIA}
RI—W Zo =8 JIAZIZE Qi5
(AL EREES YT FH|)

X ATE ZES WMH((BZW)= Hol
P.247 2 EZ=&HAAI2.

© At

B4 WHA0320-2000-0 WHA0400-2000-0 WHA0500-2000-0 WHA0630-2000-0
M2 cm? 6.5 10.56 16.49 26.26

Sz (A4 *1 kN | F=P(0.625-0.0014L) | F=P(1.034-0.0021L) | F=P(1.616-0.0028L) | F=P(2.626-0.0040L)
AYAERZ(90%) mm 10 1 14 16.5
AERIEZFER HMAERZ mm 20 21 24 26.5

[ 245 /FMEAl | 23423 mm 10 10 10 10
EAEZIEIQY HMAEZT mm 35 36 39 415

[ QMEdA| 2IAERS mm 25 25 25 25
AR MPa 1.0

x| Extota] #2 MPa 0.1

LHot MPa 1.5

ABer °C 0~70

NE= | Ez2tojoflof

90° AZENE 90° +3°

2IAYUAZRHIEHE +0.5°

FolAtgt

% 1. F12UERN), P ZFoloigh(MPa), L : IIAESNolM SY= elntxlol A2l (mm).
% 2. 2Rst0lM Y7} SAHE AN S e
2lls] Aol whab s A% S5 2500 HAIsHs 227} gLk (P231 RlHAAAIS Tl B HZEHINR)
1. Alzic| 23, WS M+ E BE sl

oo 2o

218



219

P:3gollo1gt (MPa) =

L : gleZol(mm)

model WHA

Bz ol=)
WHA0500 2 At&st 4
Saoloiet 0.4MPa, EIIH'I"OI L=60mm Al
S- =22 of 0.58kN 0] EL|ch

Folng
1. ARic B2 w1 0 ST ALAoIME T84 B

.~ WHAO0320

F=P(0.625-0.0014 X L) |

A4 (kN) 0.7
Z23olofet | MelciE Saza(kN)  BYENEEES | AaiHZol REEES]
(MPa) (kN) Zle{Zi 0| L (mm) (L kigggf;gg
35 [ 50 | 60 | 70 | 80 [ 90 [ 100 [ 120 |  (mm) [=80(e=33)
10 065 | 058 | 056 | 054 | 0.53 | 0.51 | 0.50 | 0.49 103 = (=100(5=75)
0.9 059 | 052|050 | 049 | 047 | 0.46 | 0.45 | 0.44 | 041 120 = L=1200=95)
08 052 | 046 | 044 | 043 | 042 | 041 | 0.40 | 039 | 037 147 o
0.7 046 | 040 | 039 | 038 037 | 0.36 | 0.35 | 0.34 | 032 190 ]
06 039 035033032032 031]030] 029 027 190 i
05 033 029028027026 026 025 024023 190 o
04 026 | 023022022021 ]021]020 0.9 0.8 190
03 020 | 0.7 017016 0.16 | 0.15 | 0.15 | 0.15 | 0.14 190
0.2 013 012011011017 0.10]0.10 | 0.10 | 0.09 190
0.1 007 | 006 006 | 005 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 190
oAtz (MPa)| 1.0 | 1.0 | 10 | 1.0 | 10 | 1.0 | 10 | 09 .30405060708091.0
. ZZolo{ et (MPa)
| WHA0400 || =A&4*1  (N) F=P(1.034-0.0021 X L) | 12
S0 | d2HEY 23 == (kN) HUHEAZE714S] | ZchsZ 0] =S
(MPa) (kN) 2120l L (mm) ) 5022
50 | 60 | 70 | 80 | 90 [ 100 [ 120 [ 150 |  (mm) =06=a2)
10 106 | 093091 089|087 | 0.85 | 0.82 17 = [=90(5=62)
09 095 | 084|082 080078 076 | 074 | 0.70 137 = E
08 084 | 074|073 | 071 069 | 0.68 | 0.66 | 0.63 | 0.58 171 o
0.7 074 | 065 | 064 | 062 | 061 | 0.59 | 0.58 | 0.55 | 0.50 200 =1
06 063 | 056 | 0.54 | 0.53 | 052 | 051 | 0.49 | 0.47 | 043 200 i
0.5 053 | 0.46 | 045 | 044 | 043 | 042 | 041 | 039 | 036 200 b
04 042 037036 035 035 034033031029 200
03 032 028027 027026 025025023022 200
02 021 019018018017 017 0.16 | 0.16 | 0.14 | 200
0.1 011 009 009 | 009 009 | 0.08 | 0.08 | 0.08 | 0.07 200
oAt (MPa)| 1.0 | 10 | 10 | 1.0 | 10 | 1.0 | 09 | 08 .30405060708091.0
5 Sa0foiet (MPa)
| WHA0500 |[Z#zasa*T @) F=P(1.616-0.0028 X L) | 18
Z3oofg | AACiE Sz BHEASEES] Hcfesol 16 il
(MPa) (kN) 2|2 0] L (mm) L | L=60(s=27)
60 | 70 | 80 | 90 | 100 [ 120 | 150 | 180 (mm) 14 7 A L=90(s=57)
10 165 | 145 142139 136 | 134 | 128 | 120 [N 151 = A Lo120en,
0.9 148 1130128 1.25 | 1.3 [ 120 | 1.15 | 1.08 | 1.00 180 = /’y’ [=180(5=147)
08 132|116 114 111 1.09 | 1.07 | 1.02 | 096 | 0.89 236 o 77
07 115 1101099097 | 0.95 | 0.94 | 090 | 084 | 0.78 270 a1 Z
06 099 | 087|085 084 082080077072 067 270 i
05 082 072071 | 070 068 | 0.67 | 0.64 | 0.60 | 0.56 270 b
04 066 | 0.58 | 057 | 056 | 055 | 0.53 | 0.51 | 0.48 | 0.4 270
03 049 | 043|043 042|041 040 038 036 | 033 270
02 033 029028028 027 027|026 | 024 | 022 270
0.1 016 | 0.14 | 0.14 | 0.14 | 014 | 013 | 013 | 0.12 | 0.11 270 0
ZoAtgeted (MPa)| 1.0 | 1.0 | 1.0 | 10 [ 1.0 | 1.0 | 1.0 | 09 00102030405060.708091.0
S200{er (MPa)
. WHA0630 || E#zAMa*l  N) F=P(2.626-0.0040 X L) | 30
3200 | MRHEY S = (kN) HUH=EARE714S] | Echalls{Zo] MeiE
(MPa) (kN) 2820 L (mm) L) 25 1 L=75(s=36)
75 | 90 | 110 [ 130 [ 150 [ 170 [ 190 [ 210 |  (mm) T A
10 263 233227 (219211203195 187 191 2 50 //t:}gggﬁ;)])
0.9 236|209 [ 204197 | 190 | 1.82 | 1.75 | 1.68 | 161 234 = A —106-171)
08 210 | 1.86 | 1.81 | 175 | 168 | 162 | 1.56 | 1.49 | 1.43 330 s
07 184 | 163|159 | 153 | 147 | 142|136 131|125 330 =1
06 158 | 140 | 1.36 | 1.31 | 1.26 | 122 | 1.17 | 112 | 1.07 330 i
05 131 116113 1.09 | 1.05 | 1.01 | 097 | 093 | 0.89 330 oo 10
04 105 1093091087 | 0.84| 081 | 078 | 075 0.71 330
03 079 | 070 | 068 | 066 | 063 | 0.61 | 0.58 | 0.56 | 0.54 330 05
02 053 | 047 | 045 | 044 | 042 | 041|039 | 037 | 036 330
0.1 026 | 023023022 021020019019 018 330 0
ZALEt (MPa)| 10 | 1.0 | 10 | 1.0 | 10 | 10 | 10 | 09 0 0.1020304050607080.910
=o|Abat Zollofeh (MPa)
%1, F: EE“MH(kN) P:320oiet (MPa), L:2llt{Z 0l (mm) & LtEFHLCH
1. Z20012}- RH0|Lt 2l o] 5=t KpAlof| w2t 2t RHET} 2 HHolM =
28 SH0| ¢tEl= A2 ASLHICH
2. 2E ¥ o= = 2= SFeo{ol A LEkH 1 S o
3. 2H=2 Y7t FHLAXM 238 w0 SHS LHEPHLICE
4. SHZH2 o] Zolof what Hakeilct 2t Ziojof| X EHst SZ L2 ZE ALBHFHAIR.
5. AHE 271 HRlolM ALZstH, MY - 5 E2 -olol+E52| |elo| Euct.



=3
Wallold | SSH™ | E4EA Atet SHME | EAs | AMaAds | ddME | Fede | IKESMIEK

Harmony in Innovation

© SESHAIR 2 A

olo] Aj2|=
AgAlzte] =H -

It

90° A A2
£ e ) 2 R0 thet HSEHAIZIE LhekdLIC e P R el
ALE3Hs Bt | 2 DHIE0| wal, ($xrE=3) p—
STAIZI0| JEHZOH LEHHS SEAIZHECHSOIR ES TR FHAIL. oL T
SRS P w2e BAHC O st BB ES| 242 F2E A0l B
UR=151=% -
FOIAKE - 7|EL
WHAO0320 WHA0400 WHA0500
0.009 0014 0022
‘ oflof
0.008 | - 0012 0.020 | REEEE
AR B °AQ
0007 90° 28l y / 90° 22l Y 0018 [0 =2 3 SWH
- / / < 0010 ’ ~ 0.016 a
E 0006 0 £ / 7 E 0014 / A ofo
2 0,005 / / & 0.008 . oo / K
2 / % = / 2 Z 002 7 [win
E| 0.004 / ’/ El 0.006 i E| 0.010 V4 -
& 0003 o ws= E / i usn & 0008 / - ofol
ol / 7 0 0.004 - 200006 | 5,/ vl 23885
w0002 ; G / 2 R - Wea
-7 0.002 {32/ 2 ‘ .
0001 |5 2 0.002 ¢ oo} AzE
o =2 o L3 L o L3 e
0 02 04 06 08 10 12 0 02 04 06 08 10 12 0 02 04 06 08 10 12 14 o
SHESEAIZE (sec) SESEAIZE (sec) SESEAIZE (sec)
0i|of
WHA0630 EERLE
0.050 | WHA0500 <=2 wm
0.045 / oA 7 0022 | WK
pay=] /
0.040 ’ N E T ) 0020 [l90° 22 /
& 0,035 / b o nae Ao T 0018 / 7 oot B
e U / 7 WHAO0500 £ Atgst 2% £ 0016 i WWA
+, 0030 / 7 24 2UE 0.0050kg+m? 2 2t ALZA] o 0014 / A
il 0.025 yid D 90°AgAIZH: 240,295 fl 0012 7/
= ’ o = = 0010
zl 0020 . ass ® HEHAZ ;40695 Z ooos /,/E_%Qi
& 0015|521 » 1.2 apjmo| M EXAIZIS E AERIAQ 2 0006 / )
® 0,010 / P S EHAIZS LhepLICH PN i s St S it it et
e : T AT
0.005 ? 0.002 o Y AR
o L3 ] 0 @ |£
0 0204 0608 1.0 12 14 16 0 02 04 06 08 10 12 14
SSEHAIZE (sec) SHESHAIZE (sec)
e
1. WHA-Q:82EZ3IEIQIQ H2,™ SHAIZI2 Jeli =t ct28 2, 5t7| AlMA oM HE AE vl Ch
(90°AA|Zt2 T =i 2 uict.) HERA|ZHAI AR
%2, 2 T o 24 BHES LhEpHLICH
>:<2. S IH a“:H (WHZ T)Ql l- =as LFEI"E‘L' E} MNEXIA|Z}F — ° ASIEXIA|Z} HMAEZF(mm)
%3, HTH90"ARAIZHR 0.25ec 2 o FAIAIL. HERAIZ (seq) = 00" ABEHAIZL (00 X o e 2 a(mm)
Y ZHE Fehe B (HAA) [1E#M2HE (kg-m?) L,Li,L2,K b Zol(m) m,mi,mz,ms: &2k (kg)
@ B (S LH)0IM
3|MF0| ol £E| 22 SR
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
[=m, AL%+b% ) 4Li%+b [=m, AL5+b% o 4lib® o, LoD
12 12 12 12

Jef=E,2UE O|AE0| SHMM SEE 2o 2l Y ZHE st SIESEHAIZIS e T
olofet-tolut 2llefof S RpAof mtzt BHRUETL 2 HAME A &
=Y FYZEEI S50 55 HEIRSZE HO{EHYAI2.

oI Mojoll M= 2Alol 2Tt XESol| sl T&5shs FR(EU= 72 Z)H IAE ZEJ 528

SHE ote 77t A2EZ HEotR MO 2 SEXFH S WEHAIR

4. SHAZO| HF HoH HA| | o3t L7 £

5 =

x
bl o
JzHz ofelo] ZLE ALESHE B R0l= Eols FHAIR.

M
w0
-

ook

HH
10
i
0z
njo
Hr
|
-
o
re
=)
o
r
Inl

220



221

© 2|8x|$ © 2357 73R+
AJIAZ] EIRQUA LI EZEE TS Bt RLEAL E2(0 &3) Nx
x& 282 WHA-2ARS| Za|= el E LiErdL )
2a|=ZE ¢ P*
max. 17 B (-A/-GEH) @,
Rc1/8LEAF*4 H

PSEEEEETEY

model WHA

<)
y Ny

N wua z
. £/ \REHQ j
wn ‘ ‘
< E3ZE ¢PY - @
A E23A _A/-
o = Agtglgck (-A/-GEFR) ‘ ‘
- / LEALES /| [ |
)
R\ LEIY
\
4-¢R
zHAat g Q 03
Re1/BLiAL APz e Wz eaAeigen 9D’
FEEHAR) . °
(AL CZESEAR) REFI(LEHR! 1 180° HcH) 6.35*7\ C0.6
| \ \
Bl A HH BT 9A | ‘
! \ﬁ i ‘ i 6
" Lm:;;,”' @)
= [N =
> % [a) *H?oz C<D X ’
= 2 s Sy
Blojziza|s ﬂj
\
-
oU Folarat
O %5, B2 EO| FALIAIZOIE SXI$E &nE B2t =0l
2l = 9ol 2 iR
o L i %6, 25 £8P D 2ol EXI4E #nz 22t 2ol
<4 | T T, g 0] A vl
1 7.2 7422 -ALG AR EfY Z2E ek CH
$D0)
(N
wl
e Eb © b e
g ] G:7IAZ B (RUAFER O 24
% 2 222 WHA-2GR | 2= AEfE Lieguch
¢ DA

2IXE: 0ERSH)

_max.1.5mm

R1/8 LM}%H:T

(-A/-GE2!)

S:uf2H EFR] (Rc LA}
& g

A| g

ool e
A L[]

|3 FHAIL.

ZH|3l

E£2 23A| ZEZE ghphch
t

-=.'-—’-\—5}X| % I—l ch.

FAAL.

Ze|=ZE

{2 WHA-2SR 9| &2|= &Ei & LIEPL|C)

Jr% &

M=

7Y
Y

@)
\&)

7
&

Rc1 /SLMP



£3
H) 2] o] 0] Ad S&MY HAEA| Aret

Al AR | AAME

Harmony in Innovation

040

© 2J8x|+E U FE

o

|

N
o NG P>

FISR+E

= A

(8l4]0f : WHA0500-2AR)

Al2io
C|x}el No.

(mm)
& Al WHA0320-20 WHA0400-200] WHA0500-2000 WHA0630-200(]
MAEZSZ 20 21 24 26.5
ASAEZT (90°) 10 11 14 16.5
E3IAERS 10 10 10 10
A 108.5 117.5 136 149
B 60 66 76 87
@ 50 56 66 78
D 46 54 64 77
E 47.5 51.5 58 66.5
F 325 35 41 46.5
Fu 61 66 78 82.5
G 25 25 30 30
H 35 38 43 48
J 25 28 33 39
K 39 45 53 65
L 79 88 98 113
M 1 11 13 13
Nx 28 31 36 41
Ny 10 13 15 20
P 5 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11
R 5.5 5.5 6.8 6.8
S 14 13.5 16 15
T 22 23 26 28.5
U 14 16 20 25
% 12.5 16.5 20.5 22.5
W (S&xzZo|) M8x%16 M8X16 M10%20 M12X 24
Z(HF) R5 R5 R6 R6
BA 14 18 22 24
BB 17 19 24 29
CA 5.5 55 6.5 9
CB 45 45 55 5.5
CcC 3 3 4 4
(CD) 3 3 3.5 3.5
DA 21 24 27 34
DB 15 16.5 17 20
EA M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6
O% (-A/-GEtQl) 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Alzint E3A| 13.0 22.2 39.6 69.6
cm? | Za|=Al 16.1 264 471 82.6
Eazk e kg 0.5 0.6 1.0 1.7

FolAfet

% 8. HIO|IH £2|EE Zatst, A2 ST oho] S UEFLICH

SHO|TFIAIR| =

olo] Aj2|=

b R ES

CERE L
stol=2 QLIE
487171

ofMIAE]

FOIALE - 7|E

OO
WWA

222



O{AE-E =zagctzcek model WHA-D

© 2l3x5 © 235 J1ZRI5
AZIAZ ERI(ATIEZEE FAHE EIRUAIEZR O &3) Nx
2 J212 WHA-2ARD 9 22|= AlElS LiERdLICh
2P| =EE ¢PHo ‘ ‘
max. 17 B (-A/-GEFR)) @ @
Rc1/8LpAL 4 H J :
(ATEZESRAS) 27 >
au -
>\< WLIAL 2
“ 7 REf2l E—
wn i i
s A 23EE §P6 - ©-
- 23 _A/-
U E‘ ~slaba (-A/-GEHY) ‘ ‘ ‘
” 4-EALIAPSS LK
S ‘ !
R\ LERY
S an
4-¢R
ZH44Q
RC1/BLpAf 4 I EH RS 7tz aMalgiS o ¢D'g>

I EZEEHXIR! B o
(AL EZEEHALS) REFRI(LEFR] : 180° HHH) 63 ><6\ 06

\U
Bl 21 A B E I |
\‘\

[ |
" J{qu; a
- E L =
g <
gt S e il
|
Holz&ele || BB
- 1
oU 2 FolArst
%5, BEEEOFALIARIOIS SX4S #nz 22t 0|0
k0| A s Ch
o 6. 2122 A/G: IIAZ El ZSE LERLICH
<C
o \
@ DA
B ! © e
o Bl
o| E e G:7IAZ] EF (RUAIE R O 243l
e F@ﬂ % 2 122 WHA-2GRD o] Zal= AEfS LiepdL]ch,
= max.1.5mm
m
g ] m/w}%a:T @
< Vil \
Rl L o

) 7
N 1 N
G
S:fet EFR (R LEA})

A s = 222 WHA-2SRD 2| 2l = Al LiefsiLch

ja| o”(Es) S

La=EE:0H(R& a1~

CA/-GEFS]) dejzes

N

j;‘fi;t O«

L
i |

1
==
]

# 1. HHAMZHEES 23N ZEZS SEhc 7%
= o L.

L

A =0[ofl 0] E|oh FHAI2.

4ol StF0f AT} CHEL Rc1/8LtAt
= WEE= 55K @S

P2475 &nE HE FH|s FHAIR.

Hu

E

Im
)
&
7
&

223



=3
Wallold | SMM” | #AEA Afet SHME | dEAe | AMaAds | ddME | Fde | IKESMIEK

Harmony in Innovation

OEREIN sfoimeAzIx

(&4lof : WHA0500-2ARD) -
ol0 Aj2|=

A2ic]
A R Cixiel No. EOVEIES
WHA0400- 2 G * D
S [ 23/ Aaglukst 227)7]
KMz
Sxtatol ]
é il é (DMEIAl: =208 o ZEELR) ZO|AE - 7t
[ 6 EERSICHICRSE))
olof
g3uz
SWH
oflof
Ag Uz
[ wha
001
23 guz
WCA
© 2AYXSE L LHE IIBXSE o
oloj AT
a4 WHA0320-20]C1D WHA0400-20J0D WHA0500-2000D WHA0630-200D EESUH
MAEZS 20 21 24 26.5 BZW
AAERZST (90°) 10 1 14 16.5 o0
2IAERT 10 10 10 10 27 97 a™n
A 123.5 133 151.5 164 wM
B 60 66 76 87 WK
C 50 56 66 78
D 46 54 64 77 OllopdA 2
E 52.5 57 63.5 715 WWA
F 32.5 35 41 46.5
Fu 61 66 78 82.5
G 25 25 30 30
H 35 38 43 48
J 25 28 33 39
K 39 45 53 65
L 79 88 98 113
M 11 1 13 13
Nx 28 31 36 41
Ny 10 13 15 20
p 5 5 5 5
Q 95 9.5 1 11
R 55 55 6.8 6.8
S 14 135 16 15
T 22 23 26 285
U 14 16 20 25
% 12.5 16.5 20.5 225
W (52 x2Zlo|) M8x16 M8X 16 M10%20 M12X24
Z(H3]) R5 R5 R6 R6
BA 14 18 22 24
BB 17 19 24 29
CA 55 5.5 6.5 9
CB 4.5 45 5.5 5.5
cC 3 3 4 4
(CD) 3 3 35 3.5
DA 21 24 27 34
DB 20 22 225 25
DC 10 12 14 14
DD (&3&x20]) M5X0.8X12 M6X15 M8x 18 M8x 18
DE 8 10 12 12
EA M5X0.8 M5x%0.8 M6 M6
O (-A/-GEHl) 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Alzloj2at 23A| 13.0 222 396 69.6
cm3 | Za|xA| 14.5 24.0 434 78.5
a7 kg 0.5 0.7 11 17
FolApet

¥ 7.HIO|H &2 EE 5 A2 ST HhH o A2S LIEFHL C)

224



O|{AE™-=E nexIHER model WHA-F
© 2|8@x|4 © 2aE 7124

AZtAT] ER(ATIEE
2 D212 WHA-2AR-F o 22|x AES LiEkdLic

max. 17 B

EE FHUS EIY RUALER D

RC1/8LtA} #4

(AZCEZEERAE

)
w0
©
o &
“l O
ZHAE 0Q
Rc1/8LtA} 3
(fli;f EHAR) 2-BHHALAHZ
HHANEEE
CCHs
a
2y
@ T S
P FA
b
o1V s
[N
12°
-
© T ‘L
< = g
¢D g}
[N
w
o : 1]
[aa]
ol =
¢ DA

—’F—HIéH

XY ZEE & SAM(REl= dEf)
g fIxl=s 2348wkl w2t chEu
WHA-R-F WHA-L-F

FAAL.

225

sl
=

3)

Yg|xEE ¢PH7
(-A/-GE}FR])

@,

2IXE pPH7 / -

(-A/-GEHe]) ‘

y_ Ny

N

4-EALAFHS

Wiz oMzl ¢D'3’

6.35%7 '\

C0.6

FOlAtet
%5, BEEEO EAUAMZOI= SXITE #1 2 75 =00
S50f Z2F vk
%6, =M 5 7Y oD Z0[= EXTE H1E 3 £0[of mjzt
S0 ZH st
*7. 2782 -A-GIIA Bl HRE UELC

© A
G: 7tA% Bl (RUHALER 2 75)
¥ = 322 WHA-2GR-F of 2a|= e & LEbdu ot

max.1.5mm
R1/8 L}A}%HJT R fO\
nowsss |/ @@
@
N7

S: {2 EtRl(RcLEA})
* 2 32 WHA-2SR-F 2| &la|= e E LEFdL )

Ze=xE

OO
R

=i N~
== Q| ©



sz
sl 2lof o] 44

040

o NG P>
s A

2| e A X 5

YAl M2

(2l4]of : WHA0500-2ARD)

Al2i]
C|x}el No.
LI

A =23/ 2gukst

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

olo] A2 =

2 A=

CERE L
stol=2 SLIE

=317
ofMIAE]

Exbatol HhAl(R7| SMEA|)
é B =4 ZOlALE - 7|EL
(FME4AL A UK EFRY)
olof
£ 2yz
SWH
oflof
Ag Uz
[ wha
001
EEREEES
WCA
©2YXISE U BHE J2RISE e
ojoj ATjE
a4 WHA0320-20]C-F WHA0400-2]0-F WHA0500-200C-F WHA0630-200-F EES Uy
MAEZS 20 21 24 26.5 BZW
AAERZST (90°) 10 11 14 16.5 o0
2IAERT 10 10 10 10 27 9728
A 114.5 121.5 142 160 WM
B 60 66 76 87 WK
C 50 56 66 78
D 46 54 64 77 OO 2
E 475 515 58 66.5 WWA
F 32.5 35 41 46.5
Fu 67 70 84 93.5
G 25 25 30 30
H 35 38 43 48
J 25 28 33 39
K 39 45 53 65
L 79 88 98 113
M 11 11 13 13
Nx 28 31 36 41
Ny 10 13 15 20
p 5 5 5 5
Q 95 95 1 11
R 5.5 55 6.8 6.8
S 14 13.5 16 15
U 14 16 20 25
Z(HF) R5 R5 R6 R6
CA 45 55 6.8 9.3
CB 5 5 6.5 6.5
cC 3 +8.014 3 +8.014 4+8.018 4 +8.018
(CD) 2.5 2.5 3.5 35
DA 21 24 27 34
DB 15 16.5 17 20
EA M5%0.8 M5x%0.8 M6 M6
FA 12.5 14.5 18 225
FB 10 11 14 17.5
FC 32 34 40 46
0 (-A/-GEH) 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Alzloj2at 23A| 13.0 222 39.6 69.6
cm? | Ea|=A 16.1 264 471 82.6
a8 kg 0.5 0.6 1.0 17
oAbt

% 8. EHo|HER|EHE =

gheh A2 2z

oAl o] H2kS LHErL o}

226



OHHAYEH-E ==z model WHA-Q

© 8RS © 238 713X 5
AITIAZ EfR)(ATISEEE PAUS ElRl RUAIER D S2) N
% 2 2212 WHA-2AR-QUI ] Zal= Al S LiERiLIC

a|=ZE ¢P¥7

max.17 B CA/GER) @7 @7
RC1/8LpAF#4 H J )7
(AZEEEERESR) - T

oo

y Ny

0 REH =
w
o EEN Z3Ee $P / : @
S ALlutst (-A/-GE}Q))
S 4-EALIA} 55 ‘ 0K ‘
N LE
NS
4-¢R
. 4 6Q
RC1/8LAF
P Bliola A S N
SESEEETES REIR! (LEJQ! £ 180°%HH) BrizEaMUsA D%
6.35%7 C0.6
b HsieMEEBES \ ‘ \
L]
i [ I Ll = i %6
= <
gojgaae || | N
#BB ~_ |
|
. |
$U Z Folnat
%5, RREEO| FALIAIZIOIS SXI4E #nE 21t =0l
901 25 vighch
6. 2H £5 78 ¢ Dol 10| EX4E 21 S5 =ojof
v - 9tzo0] 28 ujzh|c,
< & 7. 2122 -A/-G: ItAZ ElY A E LERL T
$D5)
. © b e
G: 7tAZ BRI (RUALER O 25
w % 2 322 WHA-2GR-QI o a|x A LiekLich,
I
o1 £ E max.1.5mm
o <
) R1/8LHI—§E1:T @

St 2 EFR(RCLIA
% 2 22 WHA-2SR-Q1 2| Hal=x AE| S LiEpL T}

2| =xE

N B A
YaxEe 0y(Fa RCT/8LAT ? @} @
(-A/-GEfR) —HT—y
R

N

+
i

ESJPNE-3
R | B b
X2 RAZEE
SA+E FHRZ B3 200 HF FH|s) FHAIR. Rc1/8LA
%3, diefH 2EE= Ao wat 247} oHEu o
¥4 AT|EREE WHE F&351X| piELCh
P2478 &nz Y Flsl FHAIL.

%
|

c‘—-
L
1)

4 5 *
0
ol
-
glo
i
i
_l:|_
E
H
m
(D
Y
fan\}
N2

im
rr

227



£3
H) 2] o] 0] Ad S&MY HAEA| Aret

Al AR | AAME

Harmony in Innovation

@ %A_’ml SHO| A2 =

(84lo : WHA0500-2AR-Q25) -
oo Al2|=

A2ic]
A R Cixtel No. ELIEES
— — W - HE
W H A 0 4 0 0 2 G L Q2 5 TENEToN aro|52 %L'IE
S [ 23/ Aaglukst 227)7]
Exbatol HhA(R7| SMEA|) e
é é é B =4 ZOlALE - 7|EL
(Q25 MEHA|: 2 AEZ T EIQ))
olof
g3uz
SWH
oflof
Ag 2yo
[ wha
001
23 gz
WCA
© 2AYXSE L LYE IIBXSE )
ojof AmE
a4 WHA0320-20-Q25 WHA0400-200-Q25 WHA0500-20]1-Q25 WHA0630-2]00-Q25 EES UH
MAEZS 35 36 39 415 BZW
ASIAEZT (90°) 10 11 14 16.5 o
EIAERT 25 25 25 25 27 x|
A 153.5 162.5 181 194 WM
B 60 66 76 87 WK
C 50 56 66 78
D 46 54 64 77 Ol 2
E 775 815 88 96.5 WWA
F 47.5 50 56 61.5
Fu 76 81 93 97.5
G 25 25 30 30
H 35 38 43 48
J 25 28 33 39
K 39 45 53 65
L 79 88 98 113
M 1 11 13 13
Nx 28 31 36 41
Ny 10 13 15 20
P 5 5 5 5
Q 9.5 9.5 1 11
R 5.5 5.5 6.8 6.8
S 14 135 16 15
T 37 38 41 435
U 14 16 20 25
% 12.5 16.5 20.5 22.5
W (S2lIx2lo|) M8x16 M8x%16 M10%20 M12X 24
Z(HZ]) R5 R5 R6 R6
BA 14 18 22 24
BB 17 19 24 29
CA 5.5 55 6.5 9
CB 45 45 55 5.5
de 3 3 4 4
(CD) 3 3 3.5 3.5
DA 21 24 27 34
DB 30 31.5 32 35
EA M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6
O (-A/-GEHl) 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
Alzir| et E23A| 22.8 38.0 64.3 109.0
a|=Al 28.1 453 76.6 1294
8 kg 0.5 0.7 1.1 1.8

Folufe

¥ 8. HlolH £2|2E Eateh A

2= oA o FS LML CH

228



Ol H{AYEHI  afleidAxIg/ HMIMEI model WHA

229

© g i

222 HAMEA] Fa SHIAI2.

HO|H 23 ElY

(mm)
HE7171EA ] ] WHAGRO2TD | WHAGMOOTD | WHAGSO02TD | WHAO8302D
WHA 0400 - 2/c } |78 7= :
0400 - L|| o ||-a25 THS71718A | WHAG02OID | WHAGHO02D | WHAOSO0.20TD | WHAO§30-200D
é é WHAO320-200-Q25 | WHAOA00-200-Q25 | WHAOS00-2017-Q25 | WHA0630-2010-025
C 14 18 2 %
(ﬂi—;{:’iﬁ’f j-g}-;.fl)-_r‘%* P D 17 +9027 19+0033 24 %0033 29+0033
= =} ," Y
) 3 G 3 3 4 4
S\ J 9 9 11 14
........... K 1 15 18.5 20.5
o) QNZFEED) | $3x6 $3%6 $4x8 $4x10
04 Folne
5o 1 ASlell] 20l SHMES AEs S MARTH FAAIS.
Oy L 2.21E8} CIE X2 A HE HIFSIH 2-ZH0| AKYS
FE 040BH 5 EZ51x| kg HEe FIS0| Bsts S, SxtERC| 29l0] Hl= FP
> Y b A&
3.8 AMA™ZE FH (¢ G) 2 20 ul2t 225 B JHSsl

It2AELH

.o U AEEH 7Y
FHAI2,
4. ZFHRIXHHE HZE S

E(LZH[J0-B)=t

¢ DH8 FAA L.
M QX e EFY (-F)
K 2A QIR 2] EFJAIS] 2R}
E717184
WHA 0400 - 2 E
g4
F o 2HQIX| 2|t EFAMERA|
(mm)
2717184 | WHA0320-200-F | WHA0400-200-F | WHA0500-200-F | WHA0630-200-F
A 20 22 28 35
Bl NAT ST T B 22 22 26 32
Qo ujat 7+ C 10 1 14 17.5
’\M\J 6T — D 1440018 1670018 20+00%1 25+00%1
E 14.5 15.5 20 245
F 9.25 10.25 13 16.25
- @ G n n 14 175
= H R5.5 R5.5 R7 R8.75
I L J 6.5 6.5 8.5 10.5
< L9 w = §102 K 2 2 3 4
E L 135 135 16 18
Fo1 M M6 M6 M8X1 M10X1.25
Py N C04 C04 C0.6 C0.6
p 2 2 2 2
. | B Q 25 25 35 35
N\ [5e R 3 3 4 4
< 19 C . = S 13 14 15 195
e ; T 34 34 45 45
] H AAZYEE D) $3X8 $3X8 $4Xx8 $4X10
=o|Abat
1. 28 20|= SHMEE xsF MAHE S FHAIL
2.2 ECHE XTE A Y HHE HESHH SHZH0| ALY S
EZ 3R/ S HY B FISH0| WSt S 3Bl 20l0| 5= B



sz
il 2lof ol 44

AHAEAX S | AAME

Harmony in Innovation

© HMIME] StolTreIAIzIx
A AL H(E|0|H 23 EFR])
(mm)
HAEA|
4| WHZ0320-T | WHZ0400-T | WHZ0500-T | WHZ0630-T S
W H Z 0 4 0 0 -— T WHAG2020D | WHAOA0020D | WHAOS00200 | WHAO630-200
- we - 722
Afol= cixtelNo. 2717154 | WHAO2020TD | WHA0400-200D | WHA0S00-200D | WHA630-2000D sto|=2 gL
(LEZEAZE) (HEHHEHE)
WHAO320-200-Q25 | WHAG400-207-Q25| WHAOS00-207-Q25 | WHAOG30200-Q25 4717
COURE
A 20 22 28 35 9
B 20 22 28 35 FolArE - JlEL
C 14 18 22 24
D 17 +8A027 19 +8A033 24+8AO33 29+8AO33 oof
E 125 13 16 19 o
z
N H 10 11 14 175 oo
J 9 9 1 14 28 29T
04 z 90 125 150 180 LA
| : oflof
Fo|Agt 83 gun
< g 04 1. 37 545C e
© 2. 20| L MHRE 7} 713510 ARBal AL, )
3°Mmﬂ%a=4$LAmeMwﬂTawMEa i 2=
¢ DHe Elelg &ZsH 3 FIPHBs FUAIL. -
BZW
004
2 AxizEmE
DA 2B (A X2 EFY) WM
(mm) WK
HAEA| Al WHZ0320-F | WHZ0400-F | WHZ0500-F | WHZ0630-F
W H Z 0 4 0 0 F 2717184 | WHA0320-200-F | WHA0400-200-F | WHA0500-200-F | WHA0630-200-F ofjof4lA T
— WWA
BV A 20 22 28 35
Ato|= c|xtel No.
(e2xEAT) (B R ) B 22 2 26 32
C 10 11 14 17.5
ML}AI- D 14+8.018 16+8.018 20+8A021 25+8A021
] = E 14.5 15.5 20 25
F 9.25 10.25 13 16.25
- « G 1 1 14 175
I ] H R5.5 R5.5 R7 R8.75
¥ =
19 \N £ J 6.5 6.5 8.5 10.5
z K 2 2 3 4
L 135 13.5 16 18
F+0.1
A M M6 M6 M8X1 M10x1.25
¢ DH7
N C04 C0.4 0.6 0.6
o p p 2 2 2 2
NV
< u“’ & z 90 125 150 180
5 FolArat
al 1. RHE S45C
2. 20| w2 MR E 0} 713510 AlEsH THAIR.
3. MA™E St= AR, 22kH AR ZX[IX]
2|t EIRI(-F) S &=st = FIPI3Sa AL
) ) 4, A 2IX| HHE HASE(LZH]0-B)= Hol ZiL|Ch
ZAXAXHHE MEZEE
(mm)
A EA| _
&4 LZH0360-B LZH0400-B | LZH0480-B
L Z H 0 3 6 0 — B H271718Al | WHA0320-200-F / WHAO400-20T-F | WHAO500-200-F | WHAO630-2000-F
AlO|= c|xtel No. A 20 23 28
(LEFSEEX) (HEHHEHE )
B 6 8 10
S2478G B A C 7 10 1
C | ELiAb D 6 8 10
=S /| E M6 M8X1 M10X1.25
| 5 & F 10 13 16
w G 5 6 8

230



231

© FolAre
® 4 FolAr

1) Atkel =tol
® Z HE9 AMLtS

ok

ol A FHAIR.

2) S|ZMAAN 1

® =3z xZ0| SAlol dloje3
= HUE 5x oHAIR. 3 24
S| wAE H2} USL|C}

]
it
N
or
0
=]
30
rr
Y
2

i
]
o
o
55
N
N
1o
to
ot
2
_El
Ik

3)

[>
0
&

BHEI} A == T8

HE 2y
® AHERHUET} I By WX o ofsht Y=o mhe
o] graighct.
&, Sa0o{ oLt 2l F3F KMol mat M3 SEo| EX|gE
A=t AsHct
© Y Dl Eo mat A AlZS M FHAL.
SESHAZE agE, £ HZESH0] S SAIZHHIM SEHAIA FHAIR.
O A3H =0 iR oS ZF5HH, SZHAIZI0] FEZ WakH
SHZol Sohet &4 YMAIF|= 540l AU O
olof A7 20| 2T EZEEE|(0|E{Q)ES FESH0]
MAM3| ololE Sl FHAIR

4) 2HX S0 A2AE,TIA
® SPUTTERSO| E5Ho| -‘?‘-"—‘.‘3}?_ SxEakoloj &9 flelo|
o

ol &o| = =5 A& FHAI2.

6) 2dszo =9

O =Yz Ex0| FUHOE w2 A=, 2HRo| OfRL} &40 wa|
ooz azo| gelo| guct
SI2EZAZE OB =Z, B XS0l AYSHAZHE =H™SH0]
FAA L.

® £=xH2 AL EEZEED(0|EOIR)ES FA5t0],
MES(RE0| M2 MM MM3| A”EEE 5 FHAIR
DEEZ(RTO| B2 Mef)olM =™HSHH, SH = o9 o250
ol 717|ut x| mhE A7l AR7F A&UCH

ojefel

Q
o|E{orR

® =240 2UnE 57| SHAFIE FRE, 2YEoig ATl
ze A

model WHA

7) BHAAA z
Qe ZQo|ACE I 6t T =4 oM AT YHE
sH FAAL.
Foo{ 0|t 2l o FAXIAM|-H Aof| ofsH M| S
0I ¢t 5= ARt AEU T otz a9l F3t KMol M tHE S
AtE3te ARe 2EH 50 X st ZIt AU
(BllH-S2 W)X (52S)0l otz 29| %] 0|5t Bt E ALSsH

FHUAL.
NS
4 EIHBEZW) X (S45) (N-m)
WHA0320 0.10
WHA0400 0.20
WHAO0500 045
WHA0630 0.90




=3
Wallold | S¥H™ | E4EA Atet SHME | dEAs | AuaAds | ddMz | FdE | IEOSMIEK

Harmony in Innovation

CIEEIES
1) MERH el N 9 A2I=
® gt=Al oo ZE & Sxtst 2 Rst =210 ool S SFH FHAIL. O 2geHE viO|ALL ATj{ S22 THSt0] 2| IHE -
® Lubricator Sof| 23t FRE EZQELICH 2EE MZdl FHA2. 30|22 QUIE
Lubricator S0l olst 2R & A MY-ME=HH M2 P—
50| 22t & & AELICH LT
(2% 8t 22 =30 XA 21 ASHFHUAIR)
ZOIAE - 7|E}
2) HHEHE AR
® si2-20|S2-X 0 RATHSE SR MESsn wo
HZS US A2 FHAIR T
3|2F WAL HES0| do{F+E0|Lt SEEZS J2l0]
S}, 2alAl i"g e
® 2E0E= oo 2ol HA|-2EEEYS eX|EHE 7|52 @ ARHE HIO|ALL AT S22 1™sI0] Bt ™S ﬁ
[S={R= EEE2~33H Eo{FHAIR. -
@ 710|250z AL oo 3™ E3E Jbetn| 2o I
3) WHo= ZE 28BS Hob FHAIR. WCA
© LpAs MERZ 1~2 4 H7] 3 ZoIFAAIL. I} oo Ame
® W Ho|=o| HErtel BEEO| olojF&0|u SEE2o delo] gt 2EE 48
® TAIZAIE JI7IH 0| 2H0| FYSHAl A BYI s He B2 BZW
3| sto] MW AIZS 8 FHAIL ofol
17 9|x|ZEH
4) 2H 7% F2~3 3| HE2AE WM
O =2A 22 SLATYHEA SE(BEZTE12.9)E 47 ALE510], e
ol EO| ETE MZASMIAIS FHES 0| R HASHH oloAIA
zwol #8229 4% 2elo| Fuct o
4 FAHEESE HZEIN-m) 7) 28 {22 =
WHA0320 M5X0.8 6.3 © F2ERAIZE Oz, E Fxslo] £ TR FAUAL
WHAO400 M5>08 63 Swzol Ex0| 2o ME FSE, 250 0Bl 240
WHAO0500 M6 10 wa| o2 o 2olo] Huo
WHA0630 M6 10
® AISEEE WHE HEH(RBANIM MAS
5) ALCEES a2 DEHRYH)CE £ THH FHAIL

O ADEEEE YWE BA2 HZA ES 5~7N-molM dZAs FHAIR.

rlo

R ELE S

6) Agelmel £5t-gal ® 77| 25 YEOE 27| HEENSHE Ay nYSEE
® ab-elo|H 228 TAE 2o TR SEOIL 0[2H0| AP0l HatELIch Mget B2 M9 CHAl B4 of xof
28] oH alHrh 2sAlE HsHol AR FUAL.
SR HHES SE3| 30 L0/ OIBHS HAH FHAIL,
® 28 auit ol EO E3= HFsh FAAIL. 9) E38 % ZCEl (-D)ol B3t Fo

® = 2x
EC MHO 0|HERES ATjH{ZE D50 =1 752 6l
EF (H0|HZ2IH[HE AN, LIAFELZO| 7 ET= olalEZ 3 TAIAIQ
=y TTES AEES ) FHAR2. LAIRES HZA £ ofzH 3 FHAIR
WHAO0320 M8 20~24
WHAO0400 M8 20~24
WHAO0500 M10 32~38
WHA0630 M12 63~76
—F : 2{#| Q1| EFR
4| LIAFALO| = HZEZ (N-m)
WHA0320-F M6 14 -
WHAO0400-F M6 14
WHAO0500-F M8X 1 33
WHA0630-F M10%1.25 65
® D2AE 2o zofst EST JFRIHE o M7 o) obs o YO EFETTE
S AMARO| = HZEZ (N'm
c I AE 3 O 2 E=Ry - X=14
£HBz, g AE REo| E3J} JlSHXIX| REE ChgALE S WHA0320-2111D M5X08 63
HOE HYs FUAIR. WHA0400-2000D M6 10
WHA0500-20101D M8 25
WHA0630-20]D M8 25
XSESFOAIEI2P.1117 2 EXZsHAI . AL2AbO| Zo|ALaH TR <Fl CBE

232



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Flow control valve

Oo{AL|EEEE EHH

Model BZW

o Zyzol HY £

N
Y BAIISS RO LIS ATIEZEE WHQ|L L}
FUXHHS M3 #4els 2, 71-00Y =Ho| Zo3
A0l H=el ot

tHe215
Sz BZW Al EETIN
Solmtofo{-H IS/ BZW0100-A WCE1-2 80
T B avsscawas
Sto|mhRlofloj A S = WHEDO—Z“D H ZHEMA GEFRJOf BZWE R &tste A=

RUAIEE O E 22510, & H0o| =7} Azl

oojARS/MET BZW0100-B WHADO-ZmD Lol S0{7IX| L EE 2AH A HAHH FHUAIL.
olojHIS!= WCAD'I—ZE!D

247



Rt KOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

BZW 010 0 - B!

H|ofehA S0t Aj2|x
B:o|E{o}2

A:ojefel we - =gy

SIOIEE RLE

C|X}¢INo.

0: HZEQHEYE =377
OtMIN2]|

R LIAFALO| =
010:Rc1/8 ZO|AEL - 7|E}

Ab 3|27|=

Al BZW0100-B BZWO0100-A BZW0100-B : o|E{o}2 SWH

Al
H|of e o|E{ot= ojEfQl oo

~ PIZE P2EE s
su MPa o1~ 19 ololetZa% sazs e
ot MPa 1.5 (1%%) (2&5) oof
=HUHALEI™ S 10 3|18 23 sun

WCA

RAAHMZEZ Nem 5~7 BZW0100-A : o|E{¢l
WHEE0-2A
CHE M| Z 54l WHALI0-2A0] WCEL1-2A0] prlzE yZE
WCAL1-2A0 ooltEES SY=x of

(1&4%) (2%%) 37 X ZHY

SES4 2

|H

1o
o2t
i
4

OO
WWA

(oflotS#=) BZW0100-B/BZW0100-AZ &

ZHLAb 23yE RGeS

e , SEEE

[=h=}

I~

otziaal o.sr\@] /

(=124 0.4mpa //

60 —
e
_

BZW-BAI
(BZW-AAI=

[L/min(ANR) ]

(=] Sapsioleiey)
4 135 2t &AM 03MPa 5/
w0 40 [— 7/ - /<
s%14 11.5~17 ok // (2=ied 0owps)
20 ;
—
O/
—=|'—"£I'—=|'—7|--g'-i|-’|*— 14.80| A 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@ <o Z=EUAEES[E] -
© +0.1
[L]0.01[A 88
0.7}
1T A ESuret
$0.01 P2EE 120
| 0.10l5t ErTEES
C0.1 5 (2&H5) 100 (ZFuA el
go 20°) _L - EZE —V //
S| B all] 6357 = < 80 - =
| © o b £ _—
ml 2 S = E 60 =
< 35 [ © =
- o 0 / \
rlzeaMlss A] ok T [‘éwmgg]
B 45° Yl ¢>2.5"‘"3.5 20 /
1
PlES 00 0.1 0.2 03 04 0.5
Rc1/8LtA HoAZSE(175) ) ) ) ’ ’
Stego 03 gl2{&al [MPa]

FolArg
1. VUV RE 40| 552 ES0| UES o FUAS.
2. 1BTYBAR WEYINZL BMAT} HX| HEES Folsl FUAIL.
3. R0l LiERHE X2 P1EES olojg ZFE(1145) P2 ZES SUTSQAH)22 A8 FHAIL.

248



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1097

EEI=EE model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP
@©WCA/WCE/WHA/WHE & TiL|ZE 28 C A£O]
K 4 oR @
O
A EA|
WHZ 048 0 - MD S € ],
ES 1 cixieno, ?g
(OlHEEE) HIZHHE ) < P -
®\ J@ 3| 06 06
T$;+ f$;¢ v =
\ 2-08
Ny Ny ZH EZ)
(mm)
54| WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S WCE0601 WCA0321 WCE1001 | WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
oy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
FolAbgt 1. TE :A2017BE-T4
2. RAEEL 45K pEUC AX4E DR 4 20[0| 20| Fuls FAUAIR.
3. 22lo] SA(ARI40|20t BRs AL 29S8 FIIB5H0 ALSH FUAIR. EE B O3S HAE M FUAL.
B 4-¢K CiO.'I
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LL& | @
HLIZE e ﬁ °
A EA| D &
LZY 048 0 - MD 40 EI
PSS 1 C|x}eINo. - \J < De
(Ol E=E) ®IZolHE ) p\ 4 ol w 06 06
"
(mm)
54| LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 | LKAO400,/ LKCO400 | LKAO480/LKC0480 | LKAS50/LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 | LKAO750 LKA0900 LKA1050
I LHA0360// LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKEO480/ LHAO480 | LKEO550/ LHA0550 |LHA0650/LHC0650 | LHAO750 LHA0900 LHA1050
LHE0360//LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480// LHE480 | LHC0550/ LHE0S50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/ L0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/ L0550 LLO650 LLO750 L0900 LL1050
A 49 54 61 69 31 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52.5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 55 6.8 6.8 9 n 14
oz 1BPS 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HAZ kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 17
FOIArE 1, ME :S45C
2, RAEELE B&SHX| FEU L CX+E 212 85 Z0[o %Fo| Tl FHAI2
3. 2210 S (CxI4)0l2t BRst AL oS F7IDs0] ASH FUAIL, EE B 1S HaE M FHAL



U EESE

HEHY [ A2

UEEIEL
HAEA / YRS

Harmony in Innovation

OLM/ULTAG € HHLIZE 28 ; cror I
4] -
H 38 olof AJ2=
HAIEA
S & 29 N2x
LZ 048]0 - MS 7 7,
R = 5 etz T - é SHOIEE L=
\J - 06 06
O 7 © w otHIAfE]
N o Zo|Ars - 7|E}
ng - CEY
= A32
(mm) 20|k
4l LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-Ms VXF
yeoiojaay | T0301/LGUSOT |LTO36C /LGO36 LTOADLL/ LGOMOL TO481/LGO4BC) LTOSSC/ LGOSS LTO6SL/LGD6SL) LTO7SC /LG0T | LG090L] LG105[]
LM0300 /LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 / LJ0402 | LM0480/LJ0482 | LM0S50/LJ0552 | LM06S0/LJ0652 | LM0750/L0752 | LJ0902 LJ1052
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 195 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
J 45 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 DZ-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ——
oa 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 uE
A kg 0.1 02 02 03 04 05 0.8 12 17 bZR
FolArt 1. HE :545C —
2. RABEE 45K EUCLCH4E 12 $3 E0lo] 20| Fujsh FUAIL. .
3. 829 SACA4I0|27 BRS AL, PHE £717H33t0] ASa FAAI2. £E B D8 A2 Mz FAAl2. bz
LZ-S
©LC/TC 8 U EE 28 Aol o
TNZ-5Q
A ZA|
o2 A9
LZ 048 0 - MP 2 2 oA
= a
AlO|= c|X}2INo. ©
(Of2H A=) (HIZo MEEE) ke 06 06 o3 AH0|X|
JGA/JGB
2717
pat / 2-0 o
#2) e
(mm)
Al LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | Lzo9oo-mp ~ 71E21 297
2ol LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 B
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 10752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 CUAEOSA
B 43 48 515 56.5 62 70 82 %3 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
Yx 185 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
oz 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7
¥ kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12
FOlARE 1, = :S45C
2, RAEELE B435IK| FEUCLARITE 02 £5 =0|of| %30 Fdla FHAIL.
3. gelo| S7(ARI4)0|2} BRS AL PHES £I71B00 AR FAAIR £E £ D28 #0E Mt R,

1098



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	model WHA
	model WHZ-T : 스윙 레버
	model WHZ-F/LZH-B : 스윙 레버(퀵 체인지 레버)
	주의사항
	액세서리 : 에어 스피드 컨트롤 밸브
	액세서리 : 매니폴드 블럭
	영업지점 : Address 



